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EXTRATO DA ATA DA jB  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA DIRETORIAJ2020 

Aos nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte, às quatorze horas, no 

vigésimo andar do Edifício Sede dos Correios - Empresa Brasileira de Correios e 

Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, Quadra 1, Bloco A, Brasília, Distrito 

Federal, reúne-se a Diretoria Executiva dos Correios, sob a Presidência de Floriano 

Peixoto Vieira Neto, para a realização da primeira Reunião Extraordinária deste 

exercício. Presentes os Diretores Heronides Eufrásio Filho, Celso José Tiago, Alex do 

Nascimento e Danilo Cezar Aguiar de Souza. Ausentes Lorenzo Jorge Eduardo 

Cuadros Justo Júnior, Diretor de Gestão Estratégica, Tecnologia e Finanças e Carlos 

Henrique de Luca Oliveira Ribeiro, Diretor de Operações, por motivo de férias 

regulamentares, devidamente aprovadas e registradas na ata da 491  Reunião 

Ordinária de Diretoria Executiva, realizada em 11/12/2019. Registra-se que os 

assuntos da Diretoria de Gestão Estratégica, Tecnologia e Finanças estão sendo 

respondidos pelo Diretor de Administração, Danilo Cezar Aguiar de Souza e os 

assuntos da Diretoria de Operações estão sendo respondidos pelo Diretor de 

Negócios, Alex do Nascimento. À luz do disposto no subitem 8.6.1. do Regimento 

Interno da Diretoria Executiva, ainda estiveram presentes Carlos Ernesto Miranda 

Aversa, Julio Seixas Fabiano Soares, Celso Nunes da Silva Filho e Heglehyschynton 

Valério Marçal, da Assessoria Especial da Presidência dos Correios, Paulo Humberto 

Cesar de Oliveira, Diretor Presidente do Instituto de Previdência Complementar - 

Postalis, Clarice de Sousa Coutinho de Moura Alves, da Assessoria da Diretoria 

Executiva da Postal Saúde. O Presidente declara aberta a sessão, passando-se, a 

seguir, ao exame do item constante da Pauta de Assuntos. 1. MATÉRIA - 1.1. 
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CIA - 1.1.1. Indicação e movimentação de membros da Diretoria Executiva 

latório/PRESI no 001/2020. A Diretoria Executiva APROVA: a) a indicação do 

nhor José Orlando Ribeiro Cardoso, para o cargo de Diretor Presidente da Posta! 

(ide, a partir do dia 13/01/2020; b) a movimentação do Senhor Edivaldo Fortunato 

reira, da Diretoria de Planos de Saúde e Relacionamentos com os Clientes - 

REL, para a Diretoria de Saúde e Administração da Rede - DISAR, a partir do dia 

/01/2020 e, c) a movimentação do Senhor Marcos Antonio Tavares Martins, da 

-etoria de Saúde e Administração da Rede - DISAR, para a Diretoria de Planos de 

túde e Relacionamentos com os Clientes - DIREL, a partir do dia 13/01/2020. 

ICERRAMENTO. E, como nada mais houve a tratar, foi encerrada a Reunião, às 

atorze horas e vinte minutos, dá qtfahi ".Renata Rodrigues Ferreira, 

cretária das reuniões dos Órgãos Colegiados Estatutários lavrei este extrato de ata. 

Renata Rodrigues Ferreira 

Secretária das reuniões dos órgãos Colegiados Estatutários 
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